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 AKTUALNA OBVESTILA OBČINE GORNJA RADGONA      OBVESTILO LASTNIKOM PSOV 

 Spoštovani lastniki psov v občini, 
 v zadnjem obdobju smo prejeli večje število pritožb zaradi psov, ki se prosto gibljejo po cestah, mestnih ulicah, mestnih središčih, kakor tudi na javnih in privatnih površinah v mestu Gornja Radgona in po vaseh izven mesta. Biti lastnik psa je odgovornost, pri tem mora lastnik poskrbeti za zdravje in dobrobit psa, kot tudi za dejanja in morebitno škodo, ki jo njegov pes povzroči. 
 Namen tega obvestila je, da vam ponovno predstavimo obveznosti lastnikov in skrbnikov psov, ki izhajajo iz zakonodaje. Po Zakonu o zaščiti živali mora lastnik oziroma skrbnik psa zagotoviti fizično varstvo, tako da je le ta obvezno na povodcu, nevarne pasme psa pa opremiti z nagobčnikom. Z globo 200,00 – 400,00 evrov se kaznuje posameznik, ki kot skrbnik ne zagotovi fizičnega varstva psa. Prosto gibanje psa na javnih površinah lahko za ostale uporabnike teh površin predstavlja določeno nevarnost, še zlasti na cestah in ob cestnem svetu javne ceste je prepovedano puščati živali brez nadzorstva (Zakon o cestah). 
 Poleg zgoraj navedenega pa je potrebno še posebej opozoriti tudi na pasje iztrebke, ki predstavljajo veliko nadlogo, tako z vidika higiene in zdravja, kot tudi estetike. Žival ima svoje potrebe in zato pobiranje pasjih iztrebkov na javnih površinah in tudi na privatni zelenici za svojimi psi ni nadležno opravilo, pač pa je to naloga vsakega odgovornega lastnika psa.  
 Glede na povečano število prejetih pritožb bo občinsko redarstvo poostreno nadziralo dolžno ravnanje lastnikov oziroma skrbnikov psov. 
 Lastnike psov pozivamo, da za svoje ljubljenčke skrbijo odgovorno, poskrbijo za njihovo zdravje, jih imajo zaprte v za to primernih prostorih in ogradah, jih v času sprehodov vodijo na povodcu in ne puščajo njihovih iztrebkov na javnih površinah in privatnih zelenicah (ko lastnik najraje pogleda v drugo smer, ko njihov ljubljenček opravlja svojo potrebo). Samo tako bomo namreč skupaj pripomogli k bolj sproščenim sprehodom in kar je najpomembneje bomo zagotovili varnost rekreativcev, sprehajalcev, starejših občanov, predvsem pa naših/vaših otrok. 
 Pes je najboljši človekov prijatelj in v sožitju z ljudmi živi že tisočletja. Zavedajmo se odgovornosti in poskrbimo torej, da bo sobivanje psa in človeka tudi v prihodnosti prijetno. 
 Hvala za razumevanje in upoštevanje tega obvestila.   Župan Občine Gornja Radgona  Stanko Rojko, l.r. 
      Več aktualnih informacij je na voljo na uradni spletni strani Občine Gornja Radgona: www.gor-radgona.si 



Gornja Radgona, april 2016  

Občina Gornja Radgona, Partizanska cesta 13, 9250 Gornja Radgona 
Tel: 02/564-38-38, Fax: 02/564-38-14, www.gor-radgona.si,  e-pošta: tajnistvo.zupana@gor-radgona.si  

Obvestilo za obdelovalce kmetijskih površin – pravila oranja kmetijske površine ob javni cesti in prepoved onesnaževanja cest 
 Kmetovalce oziroma obdelovalce kmetijskih površin obveščamo, da je v skladu s 4. točko drugega odstavka 5. člena Zakona o cestah prepovedano orati na razdalji manj kot 4 metre od roba cestnega sveta v pravokotni smeri na cesto ali na razdalji manj kot 1 meter od roba cestnega sveta vzporedno s cesto. Za cestni svet se v skladu z zakonom šteje vse kar sestavlja cesto, vključno z jarki, nasipi in vkopi. To torej pomeni, da pri opravilih na njivi s kmetijskimi stroji ni dovoljeno obračati na cesti in v vsakem primeru mora minimalna razdalja oranja oz. obdelave njive od roba ceste, bankine, jarka ali drugega elementa ceste, znašati vsaj 1 meter. Ta razdalja je pomembna tako z vidika zaščite ceste in njenih delov, kot varnosti prometa. Praktično pravilnost najmanjše razdalje oranja do ceste, bankine ali jarka prikazuje spodnja slika. 
 V skladu s 5. točko drugega odstavka 5. člena Zakona o cestah je na cestnem svetu javne ceste prepovedano nanašati blato ali ga kako drugače onesnaževati. Za kršitev nepravilnega oranja ali onesnaževanja javnih cest je v skladu z zakonom predpisana globa za pravno osebo in samostojnega podjetnika v višini 4.000 eurov, za odgovorno osebo in posameznika kot fizično osebo pa 1.000 eur.      Možnost brezplačne pravne pomoči in pravnega svetovanja za občane 
 Občina Gornja Radgona tudi v letu 2016 zagotavlja izvajanje brezplačne pravne pomoči in tako svojim občanom omogoča brezplačno pravno svetovanje, ki se v letošnjem letu začne izvajati na sedežu občine v Gornji Radgoni. Do brezplačnega pravnega svetovanja so upravičeni vsi občani občine Gornja Radgona, ne glede na njihov premoženjski status (pravno svetovanje ni namenjeno pravnim osebam). 
 Navedene storitve nudi odvetniška pisarna mag. Iztok Drozdek, spec., ki kot pogodbeni izvajalec ponuja svetovanje z vseh pravnih področij, in sicer pravno svetovanje na področju varstva človekovih pravic, civilnega prava, statusnega prava, prava varstva potrošnikov, upravnega prava, delovnega prava, prava socialne varnosti, kazenskega prava in prekrškov ter na drugih področjih, kjer je pravno varstvo potrebno. Poleg brezplačnega pravnega svetovanja, izvajalec upravičencem pomaga tudi pri sestavi vlog za pridobitev morebitne brezplačne pravne pomoči, vse skladno z Zakonom o brezplačni pravni pomoči ter jim svetuje z namenom pospeševanja reševanja različnih zadev. 
 Brezplačno pravno svetovanje se bo izvajalo na sedežu Občine Gornja Radgona (Partizanska cesta 13, Gornja Radgona – I. nadstropje), dvakrat mesečno, in sicer vsak 1. in 3. ponedeljek v mesecu. Na brezplačno pravno svetovanje se je potrebno obvezno predhodno naročiti in to najkasneje 4 dni pred dnem, ko se bo izvajala brezplačna pravna pomoč. Občani se lahko naročite po elektronski pošti, na naslov justina.peternel@gmail.com ali na telefonsko številko 031/671-119, pri čemer ob tem na kratko omenite vsebino problema. V kolikor se posamezni upravičenci predhodno ne naročijo, jim izvajalec v predvidenem terminu ni dolžan nuditi storitev. 


